
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 21 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN EXTRAORDINARIA VIGÉSIMA PRIMERA, que tendrá 
verificativo el día 23 DE FEBRERO DE 2024 A LAS 9:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes 
ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. Lectura en su caso debate y aprobación del acta de la sesión anterior 
 

1) Acta 94 de sesión ordinaria celebrada con fecha 20 de febrero de 2024, de la cual 
se solicita anuencia para omitir su lectura y posponer su aprobación. 
 

III. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. LUIS 
ALFONSO NAVARRO TRUJILLO, PARA MODIFICACIÓN DE LOS ACUERDOS 
CELEBRADOS EN LAS SESIONES DE AYUNTAMIENTO DE FECHAS 14 Y 22 DE 
NOVIEMBRE DE 2023, RESPECTO DE LA CELEBRACIÓN Y SUSCRIPCIÓN DEL 
CONVENIO DE COLABORACIÓN, PARTICIPACIÓN Y EJECUCIÓN CON EL 
GOBIERNO DEL ESTADO, PARA LA EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS, DENTRO 
DEL MECANISMO DE GOBERNANZA PARA LA DESIGNACIÓN DE PRESUPUESTO 
DENOMINADO “CARAVANA QUEREMOS ESCUCHARTE 2023”, DE LA SECRETARÍA 
DE PLANEACIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA PÚBLICA Y DEPENDENCIAS TEMÁTICAS CORRESPONDIENTES SEGÚN 
EL PROYECTO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO.  
 

IV. CLAUSURA 
 
 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 22 de febrero de 2024 
 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


